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ZDP.381.31.2017-WA/PWZ-…../MO                                                      Warszawa, dnia 15 maja 2017 r. 

 

 

Strony zainteresowane 

przedmiotowym postępowaniem 

o udzielenie zamówienia publicznego 

 

 

 
Dotyczy: Bezgotówkowy zakup paliwa przy użyciu kart do pojazdów służbowych Centralnego 

Ośrodka Sportu oraz Ośrodków Przygotowań Olimpijskich w okresie 20 miesięcy od 

podpisania umowy. 

 

Centralny Ośrodek Sportu działając jako Zamawiający w w/w postępowaniu, zgodnie z art. 38 ust. 

2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2015 r. poz. 2164 

z późn. zm.) oraz zgodnie z rozdziałem VII Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) 

niniejszym zawiadamia o tym, że 15 maja 2017 r. Wykonawca zainteresowany udziałem 

w prowadzonym postępowaniu, zwrócił się do Zamawiającego z pytaniami dotyczącym zapisów 

zawartych w SIWZ. Poniżej przedstawiamy treść zadanych pytań oraz udzielone odpowiedzi: 

 

Pytanie 1: 

Czy istnieje możliwość zmiany w umowie w par. 3 ust. 3 terminu płatności tak, aby wynosił 21 dni 

od daty wystawienia faktury? Zapis byłby zgodny z pkt 4 Opisu przedmiotu zamówienia. 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż przychyla się do prośby Wykonawcy i zmienia zapis par. 3 ust. 3 na: 

„Zamawiający dokonywać będzie płatności za pobrane paliwo na konto Wykonawcy przelewem 

w terminie 21 dni od daty wystawienia faktury VAT.” 

Pytanie 2: 

Czy istnieje możliwość zmiany w umowie w par. 5 ust. 4 okresu rozliczeniowego na proponowany: 

„Ustala się następujące okresy rozliczeniowe dla Transakcji Bezgotówkowych: od 1 do 15 dnia 

miesiąca i od 16 dnia miesiąca do ostatniego dnia miesiąca”. Zapis byłby zgodny z pkt 4 Opisu 

przedmiotu zamówienia. 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż przychyla się do prośby Wykonawcy i zmienia zapis par. 3 ust. 4 na: 

„Ustala się następujące okresy rozliczeniowe dla Transakcji Bezgotówkowych: od 1 do 15 dnia 

miesiąca i od 16 dnia miesiąca do ostatniego dnia miesiąca. Faktury będą przesyłane pocztą na 

adres: Centralny Ośrodek Sportu, ul. Łazienkowska 6a, 00-449 Warszawa.” 

Pytanie 3: 

Czy istnieje możliwość usunięcia w umowie par. 2 ust.10, gdyż prowadzona przez Wykonawcę 

polityka lojalnościowa nie dotyczy podmiotów gospodarczych prowadzących działalność lecz 

osób fizycznych nieprowadzących działalności gospodarczej?  

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż  przychyla się do prośby Wykonawcy i wykreśla par. 2 ust. 10 umowy. 
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Pytanie 4: 

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość, po wyborze oferty, zaakceptowania i włączenia do treści 

umowy  regulaminu Wykonawcy „Ogólne Warunki Sprzedaży i Używania Kart Flotowych PKN Orlen 

S.A. z dnia 01.07.2014 w zakresie niesprzecznym z postanowieniami SIWZ i umowy? 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż dopuszcza taką możliwość.  

 

Powyższe odpowiedzi i wyjaśnienia stają się integralną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków 

Zamówienia oraz winny być uwzględnione przez WYKONAWCÓW w trakcie przygotowywania 

dokumentów do złożenia ofert w postępowaniu. 

 

KIEROWNIK ZAMAWIAJĄCEGO 

 


